

## День знаний 2018 года

День знаний в университете 2018 года прошел с первокурсниками по традиции с посещением многих тематических станций, мастер-классов и соревнований, где отработывалось умение работать в команде.



Одним из самых интересных тематических станций по итогам опроса первокурсников были упражнения на точке Управления гражданской безопасности.



Выполняя задание, они почувствовали важную роль в умении в случае возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера защитить себя и других от смертельной опасности и в транспортировке условно-пораженных в спасательный транспорт.



Приобретенные знания и навыки могут пригодиться в случае чрезвычайных ситуаций.



Дата публикации: 2019.08.14

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям